

【2022-23 過去問解きまくり！ 人文科学 I 訂正表】2022年04月01日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	掲載日
25	問題 8 解説	肢 C 1 行目	中央に国学が，地方に大学が 設けられた	中央に大学が，地方に国学が 設けられた	2022/04/12 訂正

※「掲載日」は，上掲訂正情報が L E C 公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。